

基金透視

日盛投信

歐投資級債市前景轉佳

歐債危機自OMT(直接貨幣交易)宣布實施後疑慮暫緩,穆迪維持西班牙信評等級也讓市場鬆一口氣...

可用組合債迎升市

日盛金級招牌組合基金經理人葉心恬表示,根據Bloomberg統計美林投資級債指數顯示,目前相較於美國投資級債與全球投資級債...

歐債危機紓緩有利

葉心恬指出,歐債問題在歐元區國家長期折衷協調之下,尾端風險已大幅降低。此外這場危機使歐元區領袖及央行被迫重啟防火牆及推進體制改革...

公債價格獲利空間小

葉心恬分析,由於近期全球經濟數據明顯改善使風險偏好增加,但是西班牙是否全面紓困與美國財政懸崖的不確定因素依然存在...

金匯動向

馮強

下月料擴量寬 日圓續弱勢

美元兌日圓上週初在78.30附近獲得較大支持後,其走勢已是持續趨於偏強,在衝破79.00水平後,更一度於本週初反覆走高至79.85附近的3個多月來高位...

9月逆差擴大勢出招

另一方面,日本9月份出口按年大跌10.3%後,連帶日本的貿易逆差亦已擴大至5,586億日圓...

於稍後已再度重上1.3060美元水平的影響下,市場氣氛已是較為有利歐兌日圓交叉盤的短期表現,再加上部分投資者現階段已較為傾向逢高沽出日圓...

美元兌日圓上望81關

受到美元兌日圓在經過連日來的攀升影響,市場氣氛已是逐漸不利日圓的表現,該情況除了是導致美元於本週初向上觸及79.85日圓水平之外...



金匯錦囊

日圓:美元兌日圓將反覆走高至81.00水平。金價:現貨金價將於1,700至1,750美元上落。

金價反彈幅度受限

現貨金價在本月上旬連番受制於1,794至1,795美元之間的阻力後,已是持續處於反覆下跌的走勢,並且在上週輕易跌穿1,750美元水平後...

熱錢追貨 東盟基金看漲

投資 攻略

由於東盟國家對全球經濟的依賴較其他亞洲市場低,因此東盟股市成為了外資在10月首周的由北轉南加碼重心,單周流入泰國、印尼與菲律賓股市的金額分別有1.16億元...

據基金經理表示,從IMF對東盟五國今、明兩年GDP的5.4%以至5.4%經濟增長來看,在全球以至各主要板塊經濟預估中,是僅有連續兩年GDP呈現正增長的區域...

未來10年基建投資巨

而今年以來17個股市站在了10天、30天、50天以及200天線線上,當中5個創今年新高的股市中,泰、菲就佔了兩席;即使東盟下半年出口力度可能受大環境影響而放緩...

以佔近三個月榜首的東方匯理東盟焦點市場基金為例,主要是透過東盟國家的公司股票投資組合,以達成長期資本增值為目標。基金在2009、2010和2011年表現分別為67.18%、33.11%及-9.47%...

工業、9.43% 能源、8.83% 房地產、8.02% 非必需品消費、3.58% 電訊服務、2.92% 基本物料、15.8% 健康護理、1% 資訊科技和0.49% 公用。

資產地區分布為27.04% 新加坡、25.6% 印尼、23.78%泰國、11.48% 菲律賓、10.86% 馬來西亞及0.17% 越南。基金三大資產比重股票為4.16% Astra International、4.11% 星展集團及3.89% Keppel Corp。

印尼公布9月汽車銷售環比增加33%至101,405台後,Astra作為該國最大的汽車銷售商就獲得美銀美林和瑞信分別上調評級至「買入」及「超越大市」...

東盟基金表現

Table with 3 columns: 基金, 近三個月, 今年以來. Lists various ASEAN funds and their performance metrics.

喜迎纺博盛会 力促转型升级



2012中国柯桥国际纺织品博览会 (秋季)

China Keqiao International Textile Expo 2012

2012年10月26日-29日

中国轻纺城国际会展中心

隆重开幕

2012年秋季纺博会亮点纷呈

- 大平台贯通产业链 专业展吸引众名企
大展助力逆势突围 产品创新成主流
精细服务再升级 对接客商求实效
系列活动精彩纷呈 创意环保贯始终

- 主办单位: 浙江省人民政府 中国国际贸易促进委员会 中国纺织工业联合会 中国商业联合会
协办单位: 中国纺织品进出口商会

- 支持单位: 香港贸易发展局
承办单位: 浙江省商务厅 中国国际贸易促进委员会浙江省分会 浙江省绍兴市人民政府 浙江省绍兴县人民政府

TEL:0575-85520065 84785892 WEB:www.ctcte.com